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Vier vragen uit de voorbije JWO-competities.
Kan jij aantonen waarom het antwoord op elk van deze vragen ‘4’ is?
© Vlaamse Wiskunde Olympiade v.z.w.

VRAAG 1

Jeroentje is elke dag 2 uur onderweg om van huis naar school en weer terug te lopen.
Eerst loopt hij vanaf thuis de heuvel af tegen 6 km/h. De rest van de weg naar school
loopt hij tegen 4 km/h. 's Avonds loopt hij langs dezelfde route, eerst tegen 4 km/h en
dan de heuvel op tegen 3 km/h. Hoe ver woont Jeroentje van de school?

(A) 3 km (B) 4 km
(C) 4,25 km (D) 4.33... km

(E) niet af te leiden uit de gegevens

VRAAG 2

In N beschouwen we de delers van (2n + 1)2 = (2n—1)2. Het aantal delers is afhankelijk
van n. Wat is het minimum aantal delers van deze witdrukking?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

VRAAG 3

r _ = = _ 5 . .-
Als g = 22005 1 972005 oy — 92005 _ 9=2005 " qap i5 02 — 1?2 gelijk aan

(A) 1 (B) 2 (C) 4
(D) 2005 (E) geen van de vorige
VRAAG 4

Met de cijfers a, b, ¢ en = vormt men drie natuurlijke getallen van drie cijfers: abe, ach
en aax. Hun som is 2007. Dan is z gelijk aan

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8




